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Γρεβενών Δαβίδ: Λύπη και απογοήτευση για την 
απαξίωση και βλασφημία προς το ιερό ράσο σε 
αγώνες μοτοσυκλετιστών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Γρεβενών

Αναστάτωση προκάλεσε η συμμετοχή ατόμων ντυμένων με 
ράσα σε αγώνες μοτοσυκλετών, το διήμερο 3-4 Μαΐου, στο 
πλαίσιο του Πανελλήνιου Πρωταθλήματος Enduro που 
πραγματοποιήθηκε στα Γρεβενά. Δύο άνδρες παρίσταναν με 
σκωπτικό και προσβλητικό τρόπο τους ιερείς, κατά τη 
διάρκεια του τουριστικού και αγωνιστικού μοτοσυκλισμού.
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Ο Μητροπολίτης Γρεβενών κ. Δαβίδ με δήλωσή του αφού εξέφρασε τη λύπη και 
την απογοήτευσή του για το περιστατικό τόνισε ότι: “η απαξίωση στο Δόγμα της 
Ανατολικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μας και η αντιποίηση του λειτουργήματος του 
ιερέα αφορά καταφανώς συγκεκριμένα δύο πρόσωπα. Πέραν όμως, αυτών, 
πλήττεται το σύνολο του ποιμνίου μου, για το οποίο είμαι αποκλειστικά υπεύθυνος, 
ως πνευματικός πατέρας και ποιμενάρχης της Ιεράς Μητροπόλεως Γρεβενών. Για 
τον λόγο αυτό επιφυλάσσομαι παντός πνευματικού και νόμιμου δικαιώματός μου”. 

Αναλυτικά η δήλωση του Σεβασμιωτάτου: 

“Πρόσφατα φιλοξενήθηκαν στην πόλη μας εκδηλώσεις τουριστικού και 
αγωνιστικού μοτοσυκλετισμού, το Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Εnduro, στις 3 και 4 
Μαΐου, οι οποίες υποστηρίχθηκαν θερμά από τους τοπικούς μας φορείς 
(Περιφέρεια Δυτικής Μακεδονίας, Περιφερειακή Ενότητα Γρεβενών και Δήμο 
Γρεβενών) και έγιναν δεκτές με ιδιαίτερο ενθουσιασμό από την τοπική κοινωνία 
των Γρεβενών.

Ομοίως, και εγώ θα έπραττα, όπως έκανα και στο παρελθόν, και θα συμμετείχα σε 
αυτή τη χαρά της φύσης και του αθλητισμού, πλην όμως λόγω των ιερατικών μου 
καθηκόντων βρισκόμουν στην Ιερά Πανήγυρη του Ταξιάρχη Μανταμάδου στη 
Μυτιλήνη και αμέσως μετά λόγω των διοικητικών μου καθηκόντων στη σύγκληση 
της Ιεράς Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος.

Η επιστροφή μου, όμως, σήμερα, μου επιφύλαξε βαθύτατη λύπη και βαρύτατη 
απογοήτευση μόλις ενημερώθηκα από τον δημοσιογραφικό ιστότοπο μέσου 
μαζικής ενημέρωσης με την επωνυμία «Greveniotis.gr» σε μορφή δημοσιευμένης 
βιντεοσκόπησης (https://www.youtube.com/watch?v=8dULcqSmHyE) και 
δημοσιευμένου αρχείου φωτογραφιών 
(https://greveniotis.gr/eidhseis/grevena/aponomes-athliton-kai-vravefseis-
panelliniou-protathlimatos-kai-kypellou-enduro-sta-grevena-video-fotografies/).
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Την Κυριακή το απόγευμα κατά τη διάρκεια των απονομών των μεταλλίων στους 
συμμετέχοντες αθλητές, στο εν λόγω πρωτάθλημα, από τον διοργανωτή, αθλητικό 
σωματείο με την επωνυμία «Μοτοσυκλετιστικός Όμιλος Γρεβενών», δύο εκ των 
μετεχόντων, πιθανόν, αθλητές, εκ των οποίων ο ένας συμπατριώτης μας που το 
όνομά του ανακοινώθηκε καθαρά και με ευκρίνεια, ντυμένοι ως ιερείς με ιερατικά 
άμφια και επιτραχήλιο εισήλθαν με μοτοσυκλέτα στον χώρο της απονομής στο 
συντριβάνι της Κεντρικής Πλατείας των Γρεβενών, της Πλατείας Αιμιλιανού, με 
σκωπτική, απαξιωτική, προσβλητική και βλάσφημη απ’ αυτούς διάθεση, 
προκειμένου να «βαπτίσουν» έναν αθλητή χρησιμοποιώντας τις φράσεις 
«ευλόγησον Δέσποτα», «αποτάσσομαι», «απεταξάμην», «απεταξάμενος» και 
έχοντας αλυσίδα μοτοσυκλέτας ως θυμιατό και τροχό ως σταυρό.

Η απαξίωση στο Δόγμα της Ανατολικής Ορθοδόξου Εκκλησίας μας και η 
αντιποίηση του λειτουργήματος του ιερέα αφορά καταφανώς συγκεκριμένα δύο 
πρόσωπα. Πέραν όμως, αυτών, πλήττεται το σύνολο του ποιμνίου μου, για το οποίο 
είμαι αποκλειστικά υπεύθυνος, ως πνευματικός πατέρας και ποιμενάρχης της 
Ιεράς Μητροπόλεως Γρεβενών. Για τον λόγο αυτό επιφυλάσσομαι παντός 
πνευματικού και νόμιμου δικαιώματός μου”.

Πατήστε στην εικόνα για να δείτε το βίντεο: 

https://www.youtube.com/watch?v=8dULcqSmHyE

